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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ,
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΏΡΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ: 2021
ΚΑ:15.004/7135.04.01 «Λοιπές προμήθειες 
εξοπλισμού υπηρεσιών»

15.004/6699.01.01 «Προμήθεια διαφόρων 
αναλώσιμων και λοιπών υλικών»

15.004/7135.06.01 «Προμήθεια λοιπών ειδών
λοιπού εξοπλισμού»
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 3

“Προμήθεια Αθλητικού Εξοπλισμού, εξοπλισμού γυμναστικής και εξοπλισμού για αθλήματα
υπαίθριων χώρων”

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ: Εκατόν τριάντα τεσσάρων χιλιάδων τετρακοσίων είκοσι εννέα ευρώ 
και οκτώ λεπτών (134.429,08 €), συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α.24%

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV: 37415000-0 “Αθλητικός Εξοπλισμός”
37440000-4 “Εξοπλισμός Γυμναστικής”
37410000-5 “Εξοπλισμός για αθλήματα υπαίθριων χώρων”

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

-Τεχνική Έκθεση

-Τεχνικές Προδιαγραφές--Ενδεικτικός προϋπολογισμός

-Γενικά χαρακτηριστικά-Ειδικοί όροi

-Υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Η  παρούσα  τεχνική  έκθεση  αφορά  στην  προμήθεια  αθλητικού  εξοπλισμού  για  τα  Δημοτικά
Γυμναστήρια, στην προμήθεια και τοποθέτηση οργάνων γυμναστικής εξωτερικού χώρου για τη δημιουργία
δύο  υπαίθριων  χώρων  άθλησης  στο  Δήμο  Θεσσαλονίκης  (TMHMA  Α),  στην  προμήθεια  εξοπλισμού
γυμναστικής  για  τα  Δημοτικά  Γυμναστήρια  και  για  τις  ανάγκες  υλοποίησης  του  προγράμματος  της
Δημιουργικής Απασχόλησης σε σχολεία του Δήμου Θεσσαλονίκης  (ΤΜΗΜΑ Β)  και τέλος στην προμήθεια
εξοπλισμού αθλημάτων υπαίθριων χώρων που προορίζεται για τα ανοιχτά γήπεδα (ΤΜΗΜΑ Γ).

Ο  Δήμος  Θεσσαλονίκης  ικανοποιώντας  τα  αιτήματα  των  πολιτών  και  αντιλαμβανόμενος  τα
ευεργετικά αποτελέσματα της συστηματικής άσκησης στη βελτίωση της σωματικής και ψυχικής υγείας των
δημοτών,  επιθυμώντας  να  παρέχει  τη  δυνατότητα  δωρεάν  πρόσβασης  στην  άθληση  και  κατόπιν  της
τεράστιας απήχησης των εν λειτουργία πάρκων άθλησης, προτίθεται να προβεί εκ νέου στην προμήθεια
υπαίθριων οργάνων γυμναστικής για την αναβάθμιση του αστικού αθλητικού εξοπλισμού των ελεύθερων
δημόσιων χώρων, με τη δημιουργία τεσσάρων νέων χώρων.

Επιπλέον,  στις  αρμοδιότητες  της  Διεύθυνσης  Εκπαίδευσης  και  Αθλητισμού  συμπεριλαμβάνεται
μεταξύ άλλων η λειτουργία έξι (6) Δημοτικών Γυμναστηρίων με ειδικά διαμορφωμένες αίθουσες, οι οποίες
είναι εξοπλισμένες με συμβατικά και ηλεκτρονικά μηχανήματα εκγύμνασης και μικροόργανα γυμναστικής.
Λόγω της συνεχούς χρήσης του εξοπλισμού αυτού καθ΄ όλη τη διάρκεια του έτους και της επακόλουθης
φθοράς, είναι απαραίτητη η ανανέωση του, προκειμένου να διασφαλιστεί η σωστή και ασφαλής εκγύμναση
των  αθλουμένων,  καθώς  και  η  αναβάθμιση  των  παρεχόμενων  υπηρεσιών.  Επίσης,  προβλέπεται  η
αναβάθμιση του εξοπλισμού υπαίθριων χώρων άθλησης (γήπεδα αντισφαίρισης, ποδοσφαίρου, μπάσκετ).

Τέλος,  στο  πλαίσιο  υλοποίησης του  προγράμματος  «Δημιουργική  Απασχόληση  Μαθητών  του
Δήμου Θεσσαλονίκης», το οποίο επί 20 συναπτά έτη προσφέρεται δωρεάν στους δημότες της πόλης μας και
απευθύνεται  σε  εργαζόμενες  μητέρες,  πολύτεκνες  μητέρες,  μονογονεϊκές  οικογένειες,  καθώς  και  σε
οικογένειες  παιδιών με ειδικές ανάγκες, είναι απαραίτητη η χρήση εξοπλισμού γυμναστικής.

Τα προσφερόμενα υλικά θα πρέπει να είναι απόλυτα κατάλληλα για την χρησιμοποίησή τους στις
αθλητικές εγκαταστάσεις. Τα όργανα γυμναστικής ανοικτού χώρου, θα πρέπει να φέρουν πιστοποίηση από
κατάλληλο Φορέα Πιστοποίησης, ότι πληρούν τις Προδιαγραφές του Ευρωπαϊκού πρότυπου, που αφορά
στον μονίμως εγκατεστημένο εξοπλισμό εκγύμνασης σε εξωτερικούς χώρους. 

Προσφορές που δεν θα περιλαμβάνουν τα ζητούμενα είδη σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές
δεν θα γίνονται αποδεκτές.

Η εκτιμώμενη αξία  της  σύμβασης  ανέρχεται  στο  ποσό των εκατόν  τριάντα  τεσσάρων χιλιάδων
τετρακοσίων είκοσι εννέα ευρώ και οκτώ λεπτών (134.429,08 €), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για ένα ή και για όλα τα τμήματα (Α, Β, Γ),
για τη συνολική ωστόσο προκηρυχθείσα ποσότητα κάθε τμήματος και για το σύνολο των ειδών.
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  - ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Οι παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές, ισχύουν για τα υπό προμήθεια είδη και η μη συμμόρφωση
έστω και με μια από αυτές θα έχει ως συνέπεια τον αποκλεισμό των προσφορών.

Α.   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ     

Α/Α ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1.

ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ
 Μοτέρ: 3,8 hp (κατ΄ ελάχιστο) inverter (AC) ψηφιακό μοτέρ με σιωπηλή λειτουργία
 Τύπος πλαισίου: ατσάλι βαρέως τύπου με καλύμματα αλουμινίου
 Ενδείξεις κονσόλας: Χρόνος, απόσταση, θερμίδες, ταχύτητα, κλίση, ρυθμός, METs, 

καρδιακοί παλμοί 
 Προγράμματα: 5 προγράμματα ταχύτητας (mountain-land)

5 προγράμματα κλίσης
5 αυτόματα προγράμματα ταχύτητας
1 πρόγραμμα ελέγχου καρδιακών παλμών (ΗRC)

 Ταχύτητα : 1,0 -20 km/h
 Κλίση : ηλεκτρική 0%-20% 
 Δάπεδο : Αντικραδασμικό σύστημα, πάχος 25mm
 Ιμάντας : 2πλου πάχους που δεν χρήζει συντήρησης
 Επιφάνεια ιμάντα: 1630X600 mm
 Διάμετρος κυλίνδρων: 75 mm εμπρός, 75mm πίσω
 Μέγιστο βάρος χρήσης : 160 kg
 Διαστάσεις (ανοιχτός):236Χ98Χ178 cm
 Σύστημα αυτορύθμισης του μοτέρ για έλεγχο και προσαρμογή στο πάτημα του αθλούμενου
 Ενσωματωμένο σύστημα εκπομπής αέρα από την κονσόλα
 Οπίσθια στήριξη με δύο πέλματα από κάθε πλευρά

Πιστοποίηση ασφαλείας CE

2.

ΜΑΓΝΗΤΙΚΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ
Διαστάσεις: 1200x550x1500mm περίπου, βάρους 80 κιλών περίπου
Μαγνητικό σύστημα πέδησης με χειροκίνητα ελεγχόμενη ρύθμιση 
Αντίσταση συνεχής ρυθμιζόμενη επιλεκτικά
Οθόνη υγρών κρυστάλλων (LCD) τροφοδοτούμενη  με μπαταρίες
Cardio καταγραφή αφής στις χειρολαβές 
Σύστημα κίνησης με ιμάντα διπλής στρώσης 
Ακουστικό σήμα κατά το πάτημα των πλήκτρων 
Μονόστηλη ενιαία κατασκευή από χαλύβδινο σωλήνα βαρέως τύπου 
Βάση στερέωσης με ρυθμιζόμενα πέλματα και ρόδες μεταφοράς 
Πεντάλ διπλής όψης ρυθμιζόμενα με ιμάντες σε άξονα κίνησης 
Ρυθμιζόμενη χειρολαβή πολλαπλών θέσεων με αντιολισθητική επένδυση
Ρυθμιζόμενο κάθισμα με ρύθμιση ύψους με υδραυλικό σύστημα 
Βάρος χρήστη: κατ΄ ελάχιστο 180 kg
Θέση για μπουκάλι ή θερμός
Οθόνη με ένδειξη παλμών, στροφές ανά λεπτό, χρόνος, απόσταση και θερμίδες
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3.

ΜΑΓΝΗΤΙΚΟ ΕΛΛΕΙΠΤΙΚΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ
Διαστάσεις: 2000x700x1600mm περίπου, βάρους 140 κιλών περίπου
Μαγνητικό σύστημα πέδησης με χειροκίνητα ελεγχόμενη ρύθμιση
Αντίσταση συνεχής ρυθμιζόμενη επιλεκτικά
Οθόνη υγρών κρυστάλλων (LCD) τροφοδοτούμενη με μπαταρίες
Cardio καταγραφή αφής στις χειρολαβές
Δίσκος κίνησης 180mm και βάρος 7,00 kg κατ΄ ελάχιστο με συνεχή αντίσταση 40-440Watt
Μήκος διασκελισμού 50 cm κατ΄ελάχιστο
Σύστημα κίνησης με ιμάντα διπλής στρώσης
Ακουστικό σήμα κατά το πάτημα των πλήκτρων
Μονόστηλη ενιαία κατασκευή από χαλύβδινο σωλήνα βαρέως τύπου και κινούμενες χειρολαβές δι-
πλής κάμψης και αισθητήρες αφής
Βάση στερέωσης με ρυθμιζόμενα πέλματα και ρόδες μεταφοράς
Πεντάλ κίνησης από βουλκανισμένο λάστιχο με υποδοχή για τα παπούτσια των αθλούμενων
Κεντρική χειρολαβή με αισθητήρες αφής και αντιολισθητική επένδυση.
Βάρος χρήστη: κατ΄ελάχιστο 180,00kg
Οθόνη με ένδειξη παλμών, στροφές ανά λεπτό, χρόνος, απόσταση και θερμίδες.

4. ΤΡΟΧΟΙ ΤΑΙ-ΤΣΙ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΟΣ

5. OΡΓΑΝΟ ΙΠΠΑΣIΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

6. ΔΙΠΛΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΡΕΣΣΑΣ ΠΟΔΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΚΟΣ ΠΙΕΣΕΩΝ

7. ΔΙΠΛΟ ΟΡΓΑΝΟ ΠΙΕΣΕΩΝ ΣΤΗΘΟΥΣ-ΕΛΞΕΩΝ ΩΜΩΝ

8. ΟΡΓΑΝΟ ΕΛΛΕΙΠΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΟΔΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

9. ΑΕΡΟΠΕΡΠΑΤΗΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

10 ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΜΠΑΡΕΣ

11 ΠΑΓΚΟΣ ΥΠΕΡΕΚΤΑΣΗΣ

12 ΠΟΛΥΟΡΓΑΝΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΒΑΣΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΚΡΑΔΑΣΜΩΝ
ΜΕ ΑΝΩ ΣΤΡΩΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ

Όλα  τα  είδη  θα  παραδοθούν  και  θα  τοποθετηθούν  σε  πλήρη  λειτουργία  από  τον  ανάδοχο
προμηθευτή, στις θέσεις που θα υποδειχθούν από τον Δήμο Θεσ/νίκης.

Επιπλέον, για τα είδη με Α/Α 4-11 ισχύουν τα εξής:
Τα κύρια μεταλλικά μέρη τους θα είναι κατασκευασμένα εξ' ολοκλήρου από ανοξείδωτους σωλήνες

AISI  304  INOX  ή  AISI  316  INOX  και  από  συνδυασμό  σωλήνων  κυκλικής  διατομής  και  ορθογώνιων
συμπαγών στοιχείων. Οι διατομές των σωλήνων της κατασκευής πρέπει να έχουν ελάχιστο πάχος 3mm και
διαμέτρους από Ø33mm έως Ø88mm. Τα όργανα δεν θα διαθέτουν πλαστικά μέρη.

Όλα τα άκρα των σωλήνων θα είναι σφραγισμένα με αυτογενή συγκόλληση και σε όλα τα σημεία
κίνησης θα χρησιμοποιούνται ρουλεμάν κλειστού τύπου.

Ο κεντρικός στύλος ή πόλος θα πρέπει να στερεώνεται πάνω σε μεταλλική βάση, η οποία θα είναι
εγκλωβισμένη εντός οπλισμένου σκυροδέματος για λόγους ασφαλείας και θα ασφαλίζεται με μπουλόνια
INOX τουλάχιστον 16mm για λόγους σταθερότητας.

Τα όργανα  θα  πρέπει  να  φέρουν  ευανάγνωστες  ταμπέλες,  με  αναλυτικές  οδηγίες χρήσης και 
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ενημέρωσης για τους ασκούμενες μυικές ομάδες στην ελληνική γλώσσα. Πινακίδα ασφαλείας θα πρέπει να
τοποθετηθεί σε κεντρικό σημείο του πάρκου με πληροφορίες σχετικά με τους κανόνες χρήσης του χώρου.

H  προμηθεύτρια  εταιρεία  θα  πρέπει  να  προσκομίσει  επί  ποινή  αποκλεισμού,  πιστοποιητικό
ασφαλείας  χρήσης  και  ποιότητας των οργάνων  εκδοθέν  από αναγνωρισμένο  φορέα  πιστοποίησης  ΕN
16630:2015 του κατασκευαστή. Επιπλέον, επί ποινή αποκλεισμού, ο υποψήφιος προμηθευτής θα πρέπει να
προσκομίσει  πιστοποιητικό ISO 9001:2015 για τη διασφάλιση της πλήρους ικανοποίησης των απαιτήσεων
των πελατών και τη συνεχή βελτίωση των λειτουργιών της επιχείρησης, ISO 14001:2015 για τον καθορισμό
των απαιτήσεων για την ανάπτυξη και την εφαρμογή ενός Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, και
ISO 45001:2018 για την επαγγελματική υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων.

Για το είδος με Α/Α 12 “ΠΟΛΥΟΡΓΑΝΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ (WORK OUT) ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΒΑΣΗΣ
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΚΡΑΔΑΣΜΩΝ ΜΕ ΑΝΩ ΣΤΡΩΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ” θα πρέπει να ισχύουν τα
εξής:

Πολυόργανο  άθλησης  εξωτερικού  χώρου  για  φυσική  κατάσταση,  διατάσεις,  ασκήσεις  και
γυμναστική, με πιστοποιητικό ΕΝ16630.

Το  όργανο  θα μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  με  επιβλέποντα προπονητή  ή  με  ατομική  ευθύνη  και
αλληλοβοήθεια. Το όργανο σύμφωνα με τους Ευρωπαϊκούς κανονισμούς πρέπει να χρησιμοποιείται από
άτομα άνω των 14 ετών και βάρους έως 120 κιλά.

Να έχει διαστάσεις:
μήκος από 9,50μ – έως 10μ
πλάτος 5,50μ έως 6μ
και ύψος από 2,80μ έως 3μ
και απαιτεί χώρο ασφαλείας 13μx9μ
Ελεύθερο ύψος πτώσης: από 1,50μ – 3μ.
Θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο από κοιλοδοκούς 90x90x3mm και από σωλήνες διαμέτρου

Ø33 έως 42mm και βαμμένο ηλεκτροστατικά με επεξεργασία για εξωτερική χρήση.
Το χρώμα θα επιλεχθεί από την Υπηρεσία.
Το όργανο θα αποτελείται από τρεις οριζόντιες μπάρες διατάσεων, από ένα σύστημα δίζυγου τριών

θέσεων,  ένα  ψηλό  μονόζυγο,  ένα  τριγωνικό  διπλό  μονόζυγο  έλξεων,  ένα  πλατύ  μονόζυγο  κεκλιμένο
τεσσάρων  θέσεων,  ένα  όργανο  εκγύμνασης  /  δύναμης  με  χρήση  κρίκων,  ένα  κάθετο  πολύζυγο  με  έξι
μπάρες,  μία  αναρτημένη  διαγώνια  μπάρα  ανεξάρτητης  λαβής,  έναν  στύλο  pole dance,  μία  κεκλιμένη
τριγωνική αναρρίχηση εννέα διελεύσεων, μία μπάρα ανοιχτής λαβής για ασκήσεις θωρακικών και πλάτης,
μία οριζόντια αναρρίχηση με επτά διελεύσεις. Το σύνολο της κατασκευής θα έχει δεκαέξι κάθετους στύλους
σε διαφορετικά ύψη.

Η στερέωση – συναρμολόγηση όλων των επιμέρους εξαρτημάτων γίνεται με ατσάλινες βίδες Άλλεν,
γαλβανισμένες, που διαπερνούν τους κάθετους ιστούς και φέρουν προστατευτικά καλύμματα.

Η πάκτωση γίνεται σύμφωνα με τις οδηγίες και τα σχέδια του κατασκευαστή.
Το σύστημα απορρόφησης κραδασμών θα πρέπει να είναι πιστοποιημένο για την απορρόφηση

πτώσεων  και  θα  είναι  προκατασκευασμένο  από  σύστημα  αλληλοσυνδεόμενων  πάνελ  διαστάσεων
2000x950mm, με πάχος 50mm, από διογκωμένο πολυπροπυλένιο (ΕΡΡ), με πυκνότητα 45g/l τουλάχιστον,
με  επιφάνεια  από συνθετικό  χλοοτάπητα από ίσια  ίνα  5.000  Dtex  από 100% πολυαιθυλένιο,  με  ύψος
πέλους 22mm και συνολικού ύψους 24mm.

Η πλήρωση του χλοοτάπητα θα γίνει με χαλαζιακή άμμο, κοκκομετρίας 0,4 - 1,0mm και πλήρωση
26-28kg/m2.

Για τη διασφάλιση της μακροπρόθεσμης απόδοσης, ασφάλειας, θερμικής μόνωσης και αντοχής, οι
φυσικές ιδιότητες και  οι ιδιότητες απόδοσης του συστήματος βάσης συμμορφώνονται µε τις ακόλουθες
τεχνικές προδιαγραφές που βασίζονται σε τυπικές δοκιμές ΕΝ:

Κρίσιμο Ύψος Πτώσης ΕΝ 1177:2018
Αντίσταση στην ανάπτυξη βακτηριδίων ΕΝ12225

5

21DIAB000016836 2021-05-11



Αντίσταση σε όξινα και βασικά υγρά ΕΝ14030
Κάθετη περατότητα νερού ΕΝ12616   >15,000mm/hr
Μαζί με τα έγγραφα του διαγωνισμού, θα πρέπει να προσκομιστεί φύλλο τεχνικής περιγραφής του

συστήματος βάσης.
Το σύστημα βάσης θα εγκατασταθεί σε τσιμεντένια υπόβαση αυστηρά σε συμμόρφωση µε τις

συστάσεις του κατασκευαστή και δεν θα διαφέρει σε πάχος σε κανένα σημείο παραπάνω από +/-1.5mm και
η εγκατεστημένη επιφάνεια του συστήματος βάσης δεν θα αποκλίνει περισσότερο από +/- 3mm ανά 3 μέτρα
ίσιας άκρης.

Η μέθοδος εγκατάστασης του συστήματος βάσης θα εκτελεσθεί χρησιμοποιώντας αποκλειστικά τα
συστατικά που συστήνει ο κατασκευαστής.

Για  την  τοποθέτηση  του  δαπέδου  απαιτείται  ισοπεδωμένη  χωμάτινη  επιφάνεια,  της  οποίας  η
διαμόρφωση  είναι  ευθύνη  της  Αναθέτουσας  Αρχής.  Επάνω  στην  ισοπεδωμένη  επιφάνεια  θα  γίνει
επίστρωση τσιμεντένιας πλάκας επί της οποίας θα τοποθετηθεί το δάπεδο απόσβεσης. Η προαναφερθείσα
εργασία θα γίνει από τον Ανάδοχο.

Το  όλο  σύστημα  με  τον  χλοοτάπητα  να  είναι  πιστοποιημένο  κατά  ΕΝ  1177:2008,  με  μεγάλη
διάρκεια ζωής και φιλικό προς το περιβάλλον Το δάπεδο βάσης απορρόφησης κραδασμών να καλύπτει
ύψος πτώσης 2,86m ±7% (Test Report).

Τα πάνελ πολυπροπυλενίου να είναι πιστοποιημένα Cradle-to-Cradle, το οποίο πιστοποιεί ότι στο
τέλος του κύκλου ζωής τους τα πάνελ είναι πλήρως ανακυκλώσιμα. 

Η προμηθεύτρια εταιρεία να είναι πιστοποιημένη κατά ISO9001:2015, ISO14001:2015, ΙSO45001.
Για τα είδη με A/A 1-3 ο χρόνος εγγύησης θα είναι 10 έτη για τον σκελετό και 4 έτη σε όλα τα ηλε-

κτρονικά και μηχανικά μέρη. 
Για τα είδη με Α/Α 4 – 12 ο χρόνος εγγύησης θα καλύπτει:

 εγγύηση για διαθεσιμότητα ανταλλακτικών για 10 χρόνια
 εγγύηση για τα υλικά 3 χρόνια
 εγγύηση  καλής  λειτουργίας  τουλάχιστον  τριών  ετών  από  την  παραλαβή  των  οργάνων  (εκτός

βανδαλισμών)

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α/Α Είδος υλικού Μονάδα
μέτρησης

Ποσότητα Τιμή
Μονάδας (€)

Συνολική
δαπάνη (€)

1. Διάδρομος για επαγγελματική χρήση Tμχ 3 4.550,00€ 13.650,00

2. Μαγνητικό ποδήλατο για επαγγελματική
χρήση

Τμχ 2 2.600,00 5.200,00

3. Μαγνητικό Ελλειπτικό για επαγγελματική
χρήση

Τμχ 1 4.650,00 4.650,00

4. Τροχοί ται-τσι και σώματος Tμχ 3 2.000,00€ 6.000,00€

5. Όργανο ιππασίας εξωτερικού χώρου Τμχ. 3 1.900,00€ 5.700,00€

6.
Διπλό όργανο πρέσας ποδιών και πάγκος

πιέσεων εξωτερικού χώρου
Τμχ. 3 3.400,00€ 10.200,00€

7.
Διπλό όργανο πιέσεων στήθους και

έλξεων ώμων 
Τμχ 3 3.450,00€ 10.350,00€

8. Όργανο ελλειπτικής κίνησης ποδιών
εξωτερικού χώρου

Τμχ. 3 2.100,00€ 6.300,00€
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9. Αεροπερπατητής εξωτερικού χώρου Τμχ. 3 2.380,00€ 7.140,00€

10.
Παράλληλες μπάρες 
εξωτερικού χώρου

Τμχ. 3 1.350,00€ 4.050,00€

11. Πάγκος υπερέκτασης Τμχ. 2 1.550,00€ 3.100,00

12.

Πολυόργανο εξωτερικού χώρου με δάπεδο
βάσης απορρόφησης κραδασμών με άνω

στρώση συνθετικού χλοοτάπητα 
Τμχ. 1 20.400,00€ 20.400,00€

ΣΥΝΟΛΟ: 96.740,00 €

Φ.Π.Α 24%: 23.217,60 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 119.957,60 €

Β. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

Επί ποινή αποκλεισμού, ο υποψήφιος προμηθευτής θα πρέπει να προσκομίσει  πιστοποιητικό ISO
9001:2015  για τη διασφάλιση της πλήρους ικανοποίησης των απαιτήσεων των πελατών και  τη συνεχή
βελτίωση των λειτουργιών της επιχείρησης και ISO 14001:2015 για τον καθορισμό των απαιτήσεων για την
ανάπτυξη και την εφαρμογή ενός Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, και  ISO 45001:2018 για την
επαγγελματική υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ-ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α/Α ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Ποσότητα

(τμχ)
Τιμή μονάδας € Σύνολο €

1 ΜΠΑΛΑ PILATES 19cm, 100gr, αντοχής 150kg 55 1,65 90,75

2 ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ PILATES διαμέτρου 35,5cm, 
βάρους 0,80kg

20 17,10 342,00

3
ΑΛΤΗΡΑΣ 1KG με επικάλυψη λάστιχου, 
οκτάπλευρος, με χρωμιωμένη αντιολισθηρή 
λαβή

60 2,90 174,00

4
ΑΛΤΗΡΑΣ 2KG με επικάλυψη λάστιχου, 
οκτάπλευρος, με χρωμιωμένη αντιολισθηρή 
λαβή

30 5,50 165,00

5
ΑΛΤΗΡΑΣ 3KG με επικάλυψη λάστιχου, 
οκτάπλευρος, με χρωμιωμένη αντιολισθηρή 
λαβή

16 8,50 136,00

6
ΑΛΤΗΡΑΣ 4KG με επικάλυψη λάστιχου, 
οκτάπλευρος, με χρωμιωμένη αντιολισθηρή 
λαβή

20 11,00 220,00
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7
ΒΑΡΗ ΑΚΡΩΝ 1KG (ζεύγος),  εξωτερικό υλικό 
Neoprene, με Velcro, σταθερού βάρους, με 
πλατύ μονό ιμάντα στερεώσης

65 8,90 578,50

8 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΜΠΑΡΕΣ με βίδα, Ø28mm 6 1,10 6,60

9 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΜΠΑΡΕΣ με μανταλάκι, Ø28mm 10 1,60 16,00

10
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΜΠΑΡΕΣ για μεγάλες μπάρες 
Ø50mm 

6 3,90 23,40

11
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΓΙΑ BODY PUMP με μανταλάκι, 
Ø28mm

30 1,60 48,00

12
ΣΤΡΩΜΑ PILATES από υλικό TPE 
αντιολισθηρό Διαστάσεις: 173x61cm x 6mm 80 10,50 840,00

13

ΛΑΣΤΙΧΑ ΜΕ ΘΗΛΕΙΕΣ Αντίστασης 10kg από 
διπλό ιμάντα με οκτώ διαφορετικές θέσεις και 
ολικό μήκος περίπου 90cm 
Υλικό κατασκευής: Νάυλον

10 8,50 85,00

14

ΛΑΣΤΙΧΑ ΜΕ ΘΗΛΕΙΕΣ Αντίστασης 15kg από 
διπλό ιμάντα με οκτώ διαφορετικές θέσεις και 
ολικό μήκος περίπου 90cm
Υλικό κατασκευής: Νάυλον

20 8,80 176,00

15 ΛΑΣΤΙΧΟ PILATES ΜΑΛΑΚΟ σε ρολό 45 m και 
πάχους 0,20mm 

1 60,00 60,00

16 ΛΑΣΤΙΧΟ PILATES ΜΕΣΑΙΟ σε ρολό 45 m και 
πάχους 0,25mm 

1 70,00 70,00

17 ΛΑΣΤΙΧΟ PILATES ΣΚΛΗΡΟ σε ρολό 45 m και 
πάχους 0,30mm

1 80,00 80,00

18 ΛΑΣΤΙΧΟ ΚΟΡΔΕΛΑ (LOOP) 2kg 
30X5cmX0,4mm

20 1,80 36,00

19 ΛΑΣΤΙΧΟ ΚΟΡΔΕΛΑ (LOOP) 4kg 
30X5cmX0,6mm

20 2,50 50,00

20
ΜΠΑΡΑ BODY PUMP από κούφιο σωλήνα με 
αφρώδη λαβή και ασφάλειες, μήκους 1300mm, 
διαμέτρου 28mm

15 26,00 390,00

21

STEP AEROBIC επαγγελματικό, με 
αντιολισθηρό πέλμα, από χλωριούχο 
πολυβινύλιο με μεταβλητό ύψος 13-18-22cm< 
συνολικών διαστάσεων 69x40x22cm περίπου

15 64,00 960,00

22
ΔΙΣΚΟΣ BODY PUMP 1,25KG για μπάρες 
28mm, από λάστιχο και δακτυλίδι νάυλον

30 5,00 150,00
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23 ΜΠΑΛΑ ΜΠΑΣΚΕΤ Νο.5 από PVC 10 17,00 170,00

24

ΜΠΑΛΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ Νο.3 γυαλιστερή, 
αντοχής, Υλικό εξωτερικά polyester A’ 
Ποιότητας. Χρήση: Σε όλα τα είδη γηπέδων 
(φυσικό, συνθετικό χόρτο & ξηρό γήπεδο).

12 10,90 130,80

25

ΜΠΑΛΑ HANDBALL No.0 , junior, διαμέτρου 
15,5cm, βάρους 230g. Υλικό: Συνθετικό δέρμα 
soft, ελαφριά, με βαλβίδα αέρος, ραφτή με 32 
φέτες.

10 12,00 120,00

26 ΜΠΑΛΑ ΒΟΛΕΪ Νο.4 από PVC, με 3 στρώσεις 
(2 Nylon + 1 Polyester), περιμέτρου 620-640mm.

10 13,00 130,00

27 ΚΩΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ από εύκαμπτο PVC, 
ύψους 23cm

50 1,10 55,00

28 ΡΑΒΔΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ξύλινη, μήκους 
100cm, Ø24mm

25 2,50 62,50

29 ΚΟΡΔΕΛΑ ΡΥΘΜΙΚΗΣ μήκους 4m. πλάτους 
5cm, με μήκος μπαγκέτας 56cm

20 7,00 140,00

30 ΣΤΕΦΑΝΙ ΡΥΘΜΙΚΗΣ 70cm, διατομής 19mm, 
230gr

20 4,90 98,00

31 ΣΧΟΙΝΑΚΙ ΡΥΘΜΙΚΗΣ από πολυπροπυλένιο, 
διαμέτρου 10mm, μήκους 3m

25 3,00 75,00

Μερικό Σύνολο 5.678,55 €

Φ.Π.Α. 24% 1.362,85 €

Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α. 7.041,40 €

9

21DIAB000016836 2021-05-11



Γ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ   ΓΙΑ ΑΘΛΗΜΑΤΑ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ  

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ-ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α/Α ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Ποσότητα
Τιμή

Μονάδας (€)
Συνολικη

δαπάνη (€)

1

Ταμπλό Plexiglas
Ανταλλακτικό σε υπάρχοντα κορμό, μεταλλικό πλαίσιο και 
αντηρίδες μπασκέτας. Διαφανές plexiglas πάχους 12 mm 
διαστάσεων 120Χ180 cm. Συμπεριλαμβάνονται οι βίδες 
γαλβανιζέ φριζάτες, κατάλληλες για τοποθέτηση στον 
υπάρχοντα σκελετό και λάστιχα  διατομής τουλάχιστον 
50Χ30 mm και θα φέρει κατάλληλη γραμμογράφηση σε 
λευκό χρώμα. Στην επιφάνεια εφαρμογής του στεφανιού 
αφαιρείται το plexiglass και το τμήμα του θα είναι 
κατασκευασμένο από ίδιο υλικό ιδίου πάχους (12mm).

6 280,00 1.680,00

2

Στεφάνι-Δίχτυ
Εσωτερική διάμετρος στεφανιού 45 cm, από χαλύβδινο 
άξονα διαμέτρου 20 mm. Περιμετρικά στο κάτω τμήμα θα 
φέρει γάντζους για το δέσιμο του διχτυού. Στερέωση στο 
ταμπλό με τέσσερα μπουλόνια Μ10. Βίδες και μπουλόνια 
γαλβανιζέ. Το δίχτυ κατασκευασμένο από άσπρο κορδόνι 
πάχους 4 mm και ύψους 40 cm.

6 52,00 312,00

3

Πάγκος παικτών 4 θέσεων με σκέπαστρο και πλευρικά 
στοιχεία
Κατασκευή από θερμογαλβανισμένους μεταλλικούς σωλήνες 
διατομής 50x25mm και 30x20mm, και σκέπαστρο 
κατασκευασμένο από πολυκαρβονικά καμπύλα πάνελς 
πάχους 6mm στο άνω μέρος και πάνελς από HPL ανθεκτικά 
στις καιρικές συνθήκες στο κάτω μέρος. Ο καθιστικός 
πάγκος μήκους 2μ. αποτελείται από 4 έγχρωμα καθίσματα 
πολυπροπυλενίου διαστάσεων 440x500x410mm τα οποία 
στερεώνονται επάνω σε θερμογαλβανισμένη κατασκευή 
αποτελούμενη από οβάλ σωλήνες διαστάσεων 40x30mm και
40x20mm.Το συνολικό ύψος της κατασκευής είναι 200cm και
το συνολικό βάθος 120cm. Ο πάγκος ολοκληρώνεται 
με:Ζεύγος πλευρικών στοιχείων το οποίο αποτελείται από 
θερμογαλβανισμένο μεταλλικό πλαίσιο αποτελούμενο από 
μεταλλικούς σωλήνες διατομής 50x25mm και 30x20mm το 
οποίο επενδύεται με πολυκαρβονικό διάφανο πάνελ 3mm 
στο άνω μέρος και πάνελ από HPL ανθεκτικό στις καιρικές 
συνθήκες στο κάτω μέρος.

5 800,00 4.000,00

Μερικό Σύνολο 5.992,00 €

Φ.Π.Α. 24% 1.438,08 €

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ Φ.Π.Α. 7.430,08 €

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ  Σ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ   ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
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ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΙΔΩΝ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. Φ.Π.Α. 24% ΣΥΝΟΛΟ

1
ΤΜΗΜΑ Α - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 96.740,00 € 23.217,60 € 119.957,60 €

2
ΤΜΗΜΑ Β - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

5.678,55 € 1.362,85 € 7.041,40 €

3
ΤΜΗΜΑ Γ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ 
ΑΘΛΗΜΑΤΑ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ 5.992,00 € 1.438,08 € 7.430,08 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 108.410,55 € 26.018,53 € 134.429,08 €

ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ – ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

ΤΜΗΜΑ Α
Επί  ποινή  αποκλεισμού  ο  φάκελος  “ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ”  θα  περιέχει  αναλυτική  τεχνική

περιγραφή  των  προσφερόμενων  ειδών,  κωδικό  προϊόντος και  φωτογραφία  ανά  είδος,  προκειμένου  να
διαπιστωθεί από την Αναθέτουσα Αρχή η συμφωνία τους με τις απαιτήσεις των προδιαγραφών.

Ο “προσφέρων” υποχρεούται να δηλώσει ότι, μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς και
την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού είναι εγγεγραμμένος στο οικείο Επιμελητήριο, ορίζοντας ρητά
την  επωνυμία  του  Επιμελητηρίου  και  το  αντικείμενο  των  δραστηριοτήτων  που  ασκεί  (ρητά
κατονομαζόμενες), προκειμένου για νομικά πρόσωπα ή το ειδικό επάγγελμα του, προκειμένου για φυσικά
πρόσωπα, αυτό με το οποίο είναι εγγεγραμμένος στο Επιμελητήριο ή στο εμπορικό μητρώο που τηρείται
στην Ελλάδα ή στο κράτος μέλος εγκατάστασής του.

Ο κάθε διαγωνιζόμενος υποβάλλει προσφορά για το σύνολο των ειδών και ποσοτήτων. Προσφορά
που  θα  αφορά  μέρος  μόνο  της  ποσότητας  ή  μέρος  των  υπό  προμήθεια  ειδών,  θα  απορρίπτεται  ως
απαράδεκτη.

Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό θα πρέπει να έχουν διαθέσιμο ενδεικτικό δείγμα των με α/α 4-11
προσφερομένων ειδών του Τμήματος Α επί ποινή αποκλεισμού, σε αποθηκευτικό τους χώρο έως και το
άνοιγμα των οικονομικών προσφορών, ή να έχουν τοποθετήσει αντίστοιχα μηχανήματα μετά από δημόσιο
διαγωνισμό, ώστε η επιτροπή να αποφανθεί για τη συμφωνία των προσφερόμενων ειδών με τις τεχνικές
προδιαγραφές  της μελέτης.

Κριτήριο  για  την  ανάθεση  της  σύμβασης  είναι  η  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη
προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), όπως ορίζεται στο άρθρο 86 του Ν.4412/2016.

Ο ανάδοχος οφείλει να παραδόσει τα είδη με Α/Α 1-3 εντός σαράντα πέντε (45) ημερών από την
υπογραφή της σύμβασης, τα είδη με Α/Α 4-11 εντός εξήντα (60) ημερών από την υπογραφή της σύμβασης
και  το  είδος  με  Α/Α  12  θα  πρέπει  να  τοποθετηθεί  εντός  εξήντα  (60)  ημερών  από  την  περαίωση  των
χωματουργικών εργασιών της αναθέτουσας αρχής επί της επιφάνειας τοποθέτησης και σύμφωνα με τις
οδηγίες της αρμόδιας Υπηρεσίας.

ΤΜΗΜΑ Β
Επί  ποινή  αποκλεισμού  ο  φάκελος  “ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ”  θα  περιέχει  αναλυτική  τεχνική

περιγραφή  των  προσφερόμενων  ειδών,  κωδικό  προϊόντος  και  φωτογραφία  ανά είδος, προκειμένου να

διαπιστωθεί από την Αναθέτουσα Αρχή η συμφωνία τους με τις απαιτήσεις των προδιαγραφών.
Ο “προσφέρων” υποχρεούται να δηλώσει ότι, μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς και

την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού είναι εγγεγραμμένος στο οικείο Επιμελητήριο, ορίζοντας ρητά
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την  επωνυμία  του  Επιμελητηρίου  και  το  αντικείμενο  των  δραστηριοτήτων  που  ασκεί  (ρητά
κατονομαζόμενες), προκειμένου για νομικά πρόσωπα ή το ειδικό επάγγελμα του, προκειμένου για φυσικά
πρόσωπα, αυτό με το οποίο είναι εγγεγραμμένος στο Επιμελητήριο ή στο εμπορικό μητρώο που τηρείται
στην Ελλάδα ή στο κράτος μέλος εγκατάστασής του.

Ο κάθε διαγωνιζόμενος υποβάλλει προσφορά για το σύνολο των ειδών και ποσοτήτων. Προσφορά
που  θα  αφορά  μέρος  μόνο  της  ποσότητας  ή  μέρος  των  υπό  προμήθεια  ειδών,  θα  απορρίπτεται  ως
απαράδεκτη. 

Κριτήριο  για  την  ανάθεση  της  σύμβασης  είναι  η  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη
προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), όπως ορίζεται στο άρθρο 86 του Ν.4412/2016.

Ο  ανάδοχος  οφείλει  εντός  τριάντα  (30) ημερών από  την  υπογραφή  της  σύμβασης  να  έχει
παραδόσει τα υπό προμήθεια είδη, σύμφωνα με τις οδηγίες της αρμόδιας Υπηρεσίας.

ΤΜΗΜΑ Γ
Επί  ποινή  αποκλεισμού  ο  φάκελος  “ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ”  θα  περιέχει  αναλυτική  τεχνική

περιγραφή  των  προσφερόμενων  ειδών,  κωδικό  προϊόντος και  φωτογραφία  ανά  είδος,  προκειμένου  να
διαπιστωθεί από την Αναθέτουσα Αρχή η συμφωνία τους με τις απαιτήσεις των προδιαγραφών.

Ο “προσφέρων” υποχρεούται να δηλώσει ότι, μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς και
την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού είναι εγγεγραμμένος στο οικείο Επιμελητήριο, ορίζοντας ρητά
την  επωνυμία  του  Επιμελητηρίου  και  το  αντικείμενο  των  δραστηριοτήτων  που  ασκεί  (ρητά
κατονομαζόμενες), προκειμένου για νομικά πρόσωπα ή το ειδικό επάγγελμα του, προκειμένου για φυσικά
πρόσωπα, αυτό με το οποίο είναι εγγεγραμμένος στο Επιμελητήριο ή στο εμπορικό μητρώο που τηρείται
στην Ελλάδα ή στο κράτος μέλος εγκατάστασής του.

Ο κάθε διαγωνιζόμενος υποβάλλει προσφορά  για το  σύνολο της ποσότητας.  Προσφορά που θα
αφορά μέρος μόνο της ποσότητας θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Κριτήριο  για  την  ανάθεση  της  σύμβασης  είναι  η  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη
προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), όπως ορίζεται στο άρθρο 86 του Ν.4412/2016

Ο  ανάδοχος  οφείλει  εντός  τριάντα  (30) ημερών από  την  υπογραφή  της  σύμβασης  να  έχει
παραδόσει τα υπό προμήθεια είδη, σύμφωνα με τις οδηγίες της αρμόδιας Υπηρεσίας.

Οι συντάξαντες Ο Προϊστάμενος Τμήματος
Εκδηλώσεων & Προγραμμάτων

Αθλητισμού

Ζ. Προκοπίου

Η Προϊσταμένη Τμήματος
Δημοτικών γυμναστηρίων,

Κολυμβητηρίου & Αθλητικών χώρων

Θ. ΤσούρλουΑθ. Οικονόμου Ε. Τσίγγος

Η Αναπλώτρια Προϊσταμένη Δ/νσης
Εκπαίδευσης & Αθλητισμού

Θ. Τσούρλου
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στοιχεία προσφέροντος: 
Επωνυμία
Τίτλος
Ταχ. Διεύθυνση, τηλέφωνο, φαξ

Α.   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  

Α/Α Περιγραφή ειδών Μονάδα
μέτρησης

Ποσότητα Τιμή
Μονάδας (€)

Δαπάνη
ολική (€)

1. Διάδρομος για επαγγελματική χρήση Tμχ 3

2. Μαγνητικό ποδήλατο για επαγγελματική χρήση Τμχ 2

3. Μαγνητικό Ελλειπτικό για επαγγελματική 
χρήση

Τμχ 1

4. Τροχοί ται-τσι και σώματος Tμχ 3

5. Όργανο ιππασίας εξωτερικού χώρου Τμχ. 3

6. Διπλό όργανο πρέσας ποδιών και πάγκος 
πιέσεων εξωτερικού χώρου

Τμχ. 3

7. Διπλό όργανο πιέσεων στήθους και έλξεων 
ώμων

Τμχ 3

8. Όργανο ελλειπτικής κίνησης ποδιών εξωτερι-
κού χώρου Τμχ. 3

9. Αεροπερπατητής εξωτερικού χώρου Τμχ. 3

10. Παράλληλες μπάρες εξωτερικού χώρου Τμχ. 3

11. Πάγκος υπερέκτασης Τμχ. 2

12.
Πολυόργανο εξωτερικού χώρου και δάπεδο 
απορρόφησης κραδασμών με επιφάνεια 
συνθετικού χλοοτάπητα

Τμχ. 1

ΣΥΝΟΛΟ:

Φ.Π.Α 24%:

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

Έλαβα γνώση των όρων της μελέτης τους οποίους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα.

Ο προσφέρων

(σφραγίδα-υπογραφή)

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
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Στοιχεία προσφέροντος: 
Επωνυμία
Τίτλος
Ταχ. Διεύθυνση, τηλέφωνο, φαξ

Β.  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

Α/Α Περιγραφή ειδών Ποσότητα
(τμχ)

Τιμή
μονάδας €

Σύνολο €

1 ΜΠΑΛΑ PILATES 19cm, 100gr, αντοχής 
150kg

55

2
ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ PILATES διαμέτρου 35,5cm, 
βάρους 0,80kg

20

3
ΑΛΤΗΡΑΣ 1KG με επικάλυψη λάστιχου, 
οκτάπλευρος, με χρωμιωμένη 
αντιολισθηρή λαβή

60

4
ΑΛΤΗΡΑΣ 2KG με επικάλυψη λάστιχου, 
οκτάπλευρος, με χρωμιωμένη 
αντιολισθηρή λαβή

30

5
ΑΛΤΗΡΑΣ 3KG με επικάλυψη λάστιχου, 
οκτάπλευρος, με χρωμιωμένη 
αντιολισθηρή λαβή

16

6
ΑΛΤΗΡΑΣ 4KG με επικάλυψη λάστιχου, 
οκτάπλευρος, με χρωμιωμένη 
αντιολισθηρή λαβή

20

7
ΒΑΡΗ ΑΚΡΩΝ 1KG (ζεύγος), εξωτερικό 
υλικό Neoprene, με Velcro, σταθερού 
βάρους, με πλατύ μονό ιμάντα στερεώσης

65

8 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΜΠΑΡΕΣ με βίδα, Ø28mm 6

9 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΜΠΑΡΕΣ με μανταλάκι, 
Ø28mm

10

10
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΜΠΑΡΕΣ για μεγάλες 
μπάρες Ø50mm 

6

11
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΓΙΑ BODY PUMP με 
μανταλάκι, Ø28mm 30

12
ΣΤΡΩΜΑ PILATES από υλικό TPE 
αντιολισθηρό
Διαστάσεις: 173x61cm x 6mm

80

13

ΛΑΣΤΙΧΑ ΜΕ ΘΗΛΕΙΕΣ Αντίστασης 10kg 
από διπλό ιμάντα με οκτώ διαφορετικές 
θέσεις και ολικό μήκος περίπου 90cm. 
Υλικό κατασκευής: Νάυλον

10
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14

ΛΑΣΤΙΧΑ ΜΕ ΘΗΛΕΙΕΣ Αντίστασης 15kg 
από διπλό ιμάντα με οκτώ διαφορετικές 
θέσεις και ολικό μήκος περίπου 90cm. 
Υλικό κατασκευής: Νάυλον

20

15
ΛΑΣΤΙΧΟ PILATES ΜΑΛΑΚΟ σε ρολό 45 m
και πάχους 0,20mm 1

16
ΛΑΣΤΙΧΟ PILATES ΜΕΣΑΙΟ σε ρολό 45 m
και πάχους 0,25mm 

1

17
ΛΑΣΤΙΧΟ PILATES ΣΚΛΗΡΟ σε ρολό 45 
m και πάχους 0,30mm 1

18
ΛΑΣΤΙΧΟ ΚΟΡΔΕΛΑ (LOOP) 2kg 
30X5cmX0,4mm

20

19
ΛΑΣΤΙΧΟ ΚΟΡΔΕΛΑ (LOOP) 4kg 
30X5cmX0,6mm 20

20
ΜΠΑΡΑ BODY PUMP από κούφιο σωλήνα
με αφρώδη λαβή και ασφάλειες, μήκους 
1300mm, διαμέτρου 28mm

15

21

STEP AEROBIC επαγγελματικό, με 
αντιολισθηρό πέλμα, από χλωριούχο 
πολυβινύλιο με μεταβλητό ύψος 13-18-
22cm< συνολικών διαστάσεων 
69x40x22cm περίπου

15

22 ΔΙΣΚΟΣ BODY PUMP 1,25KG για μπάρες 
28mm, από λάστιχο και δακτυλίδι νάυλον

30

23 ΜΠΑΛΑ ΜΠΑΣΚΕΤ Νο.5 από PVC 10

24

ΜΠΑΛΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ Νο.3 γυαλιστερή,
αντοχής,  Υλικό εξωτερικά polyester A’ 
Ποιότητας. Χρήση: Σε όλα τα είδη γηπέδων
(φυσικό, συνθετικό χόρτο & ξηρό γήπεδο).

12

25

ΜΠΑΛΑ HANDBALL No.0 , junior, 
διαμέτρου 15,5cm, βάρους 230g. Υλικό: 
Συνθετικό δέρμα soft, ελαφριά, με βαλβίδα 
αέρος, ραφτή με 32 φέτες.

10

26
ΜΠΑΛΑ ΒΟΛΕΪ Νο.4 από PVC, με 3 
στρώσεις (2 Nylon + 1 Polyester), 
περιμέτρου 620-640mm.

10

27
ΚΩΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ από εύκαμπτο 
PVC, ύψους 23cm

50

28
ΡΑΒΔΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ξύλινη, μήκους 
100cm, Ø24mm 25

29
ΚΟΡΔΕΛΑ ΡΥΘΜΙΚΗΣ μήκους 4m. 
πλάτους 5cm, με μήκος μπαγκέτας 56cm

20

15
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30
ΣΤΕΦΑΝΙ ΡΥΘΜΙΚΗΣ 70cm, διατομής 
19mm, 230gr

20

31
ΣΧΟΙΝΑΚΙ ΡΥΘΜΙΚΗΣ από 
πολυπροπυλένιο, διαμέτρου 10mm, 
μήκους 3m

25

Μερικό Σύνολο:

Φ.Π.Α. 24%:

Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.:

Έλαβα γνώση των όρων της μελέτης τους οποίους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα.

Ο προσφέρων

(σφραγίδα-υπογραφή)
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στοιχεία προσφέροντος: 
Επωνυμία
Τίτλος
Ταχ. Διεύθυνση, τηλέφωνο, φαξ

Γ.    ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΑΘΛΗΜΑΤΑ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ  

Α/
Α

Περιγραφή είδους
Ποσότητα

(τμχ)
Τιμή

μονάδας €
Σύνολο €

1 Ταμπλό Plexiglas 6

2 Στεφάνι-Δίχτυ 6

3
Πάγκος παικτών 4 θέσεων με σκέπαστρο και 

πλευρικά στοιχεία
5

Μερικό Σύνολο

Φ.Π.Α. 24%

Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.

Έλαβα γνώση των όρων της μελέτης τους οποίους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα

Ο προσφέρων

(σφραγίδα-υπογραφή)
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